w

PR R (EBICIRHE LR R) MEAEORKRIZONT

AR - TsvT 7 2 A BEEEE 2 —
A HE (1)
(2)
BREUHIR . Rk 24 4 1 A 30 H~ 24 4

WA H: PRk 24 F
O

2 H 4 H

mH#EEZAR

2 A

BMAEOREBEIC L > T—ETHEHY T A,
Q) EHITY > TE, BROEBRIC X 2T ERE (nSv./Bq), /NERIZT~1 2

et
J%,

SRRl 2m~1 7T LE LT,

3 H

FIEEW PR R

Th= =0 LAEEERHERIC L D y AT bu A b Y =2 K DT
PR THEREICRME L1842 1#EK (RIS H) 452 ichE

(D ARH TR & 13 Z o &G CRET 5 2 LMD B/ NOETH Y, MR,

Q) THFEERZMELIE, 2 O TOFE BT 0mkil/e D £ TITHIZ T 28 E,
RNFHREHHFILLS LT H 5 OFMICHIEL T2 ETT,

(1) /IR OBREREELS L OWNEEIE < OTHILEDR E
- P HIERE R CF B - B TBRME)  BAZ : Ba/ke " Pj;é#'rﬁzté‘/r?Aj)%
B3 wEE (ke T T AT < THFEE &
T = v 3R st/jg%jrlég 4 ty@kgj%S 7 (mSv)
B K B
1 YN 3.613 0.9 1.4 1.1 0 ~ 0.000111
B ApH B
2 BB 3.54 0.9 1.3 0.9 0 ~  0.000096
B KR ASFR
3 MIEF—/ 3. 497 1.1 1.2 1.0 0 ~  0.000094
B KR ASFR
4 RAZET N 2.897 0.8 1.2 1.3 0 ~  0.000086
B KR ASFR
5 mEE/N 3.418 0.9 1.2 1.2 0 ~  0.000098

[HR#L]

W) B oAl 340 TFRRMEN0. 9, BT A1 3 7ORE FIRENL 1, iR OREE

233. 231ke DA

0.9 X 0.000014 X 3,231 + 1.1 X oo0010 X 3,231 = 0. 000076
[HHDEFRIC OV T]
£y Al134 vy A137
St v s
BRI X Lo 280 X #ER(e) [+] WETFRE X Loa 280 X k() |=| MERECHEORL
1 1.4 X o000t X 3,613 |+ 1.1 X 0000000 X 3,613 |= 0.000111
2 1.3 X 0.000014 X 3.54 + 0.9 X 0.000010 X 3.54 |= 0. 000096
3 1.2 X oo0004 X 3,497 |+ 1 X 000000 X 3,497 |= 0. 000094
4 1.2 X o0.000014 X 2,897 [+ 1.3 X o.000010 X 2,897 |= 0. 000086
5 1.2 X o000t X 3,418 |+ 1.2 X 000000 X 3,418 |= 0. 000098
(2) HEROBRAERTEL L OWNEHBHIIEL < OTHFEE M &
o e BIEAER CFE: « i FIRME) AL : Ba/ ke ﬁm%@t;gf;%E
P MEE (k) MO D —zy@ziﬂ:?g ) ?yﬁézgjr%g ] PER IS (<mz/vl)l SIS
N AFa H N
1 CEL 3. 903 0.9 0.9 1.2 0 ~  0.000128
Afir AR H AR
2 AEEH 3. 667 1.0 1.0 1.1 0 ~  0.000122
[tR#0)

) B A1l 340BETIRMENR0.7, A1 3 70K TIRIENO. 8, DM E &

733, 231ke DA

0.7 X 0.000019 X 3,231 + 0.8 X oo0003 X 3,231 = 0. 000077
[ &8 DFHF ]
v al34 L A137
it v A
BITFIRE X AR X R k) || s TR X 00 X RER (k) [= [ PR SRR
1 0.9 X 0000019 X 3,903 |+ 1.2 X 0000013 X 3,903 |= 0. 000128
2 1 X 0000019 X 3,667 |+ 1.1 X 000003 X 3,667 |[= 0.000122




